YacTHoe 0011e00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHUe
«Cpennsist 001meodpa3oBarenbHasi mKoaa Ne 48
OTKPBITOr0 AKIMOHEPHOT0 00111eCTBA
«Poccuiickue xkejie3HbIe J0POTrw»

Pacemorpeno:

Ha 3aceanni METOAHYECKOTO
00BEIHHEHHUA YHHTECH
HAYAILHBIX KJIaCCOB

[Tporokoa Ne _ 4

or «_01_» ___mapra___ 2019r.
PyKOBOAHTENE METOAHHECKOIO

OOBEAHHCHUS

?;v/ (H.H. 3yepa)
74

KonTpoabnas padora
Bapuanr 1

1. IIpeacTraBb B BUe CyMMbI Pa3psiiHbIX CJIaraemMbIX:
3400205 =

6039400 =

84136 =

2. Boipa3u:
4deyr. 12u=...q;8xkmM 273 m=...M; 5 870kr = ... I ...KT

3. Haiinu 3HaYeHHe BbIPAKEHUA:
7068 + 93840 :46 — 506 < 18

4. Peuin ypaBHeHUA:
x*19=400-324987 +x=34+60

S5.Pemure 3aga4y:

N3 nByX ropoJioB, pacCTOSTHUE MEXy KOTOPBIMH 280 KM, BbIEXaJIU OJHOBPEMEHHO
HaBCTpedy APYr APYry JABE rpy30Bble MaIMHbI. CKOPOCTh OJHOM MaluHbI 60
KM/4, BTopoi — 80 kM/4. Uepes Kakoil MpOMEeXyTOK BPEMEHH OHU BCTPETATCS?

6. lllupuna mpsimoyroyibHUKa 7 cM, a JyinHa Ha 4 cM Oosnbine. Haliqute nepumetp
Y IUIOLIA/Ib PSIMOYTOJIbHUKA.

Bapuanr 2

1. IlpeacTaBp B BUJe CyMMBbI Pa3psAHBIX CJIAraeMbIX:
4501350 =



7009308 =

38402 =

2. Beipasu:

3cyr.9u=...4;2436kr=... T...kr 50mM 8 cM = ....cM

3. Haiiau 3HaYeHUs BbIPAKCHUA:
8014 - 132 « 54 + 44892 : 36

4. Peliu ypaBHeHMSI:
560 :x=320:40456-x=34+6

S. Pemiure 3a1auy:

JIBe MalMHbI BbIEXAJIM OJHOBPEMEHHO U3 JIBYX MOCEIKOB HABCTPEUY APYT APYTY.
Opna 11a co cKopocThio 65 km/4, Bropas — 70 km/4. Uepes 3 yaca oHu
BCTpeTWINCh. Haliau paccTosiHue Mex 1y TOCENKAMH.

6. Jlmnaa npsiMoyrobHUKA 12 cM, a mmpuHa Ha 4 cM MeHbIne. Halinu miomans u
MEPUMETP MPSMOYTOJIbHUKA.



